



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту убийства девушки

Вечером 27 сентября 2017 года в квартире дома по улице Баки Урманче города Нижнекамска обнаружено тело 23-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти в виде трех колото-резаных ранений шеи.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и установление личности злоумышленника. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1167730>